

## РЕЦЕНЗІЯ

### **на Освітню програму «Управління персоналом в органах публічної влади та бізнес-структурах» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»**

Глобалізація та технологічний прогрес нині поставили перед сучасним публічним управлінням нові завдання, які вимагають компетентності та адаптованості. Освітня програма з публічного управління відіграє ключову роль у підготовці фахівців, здатних ефективно вирішувати ці виклики сьогодення та майбутнього. Чим краще підготовлені фахівці у сфері публічного управління, тим ефективніше працює уряд та громадські організації. Це в свою чергу сприяє підвищенню якості послуг, стабільності і розвитку суспільства в цілому, забезпечуючи більш прозоре та ефективне управління ресурсами.

Справжня сила освіти в публічному управлінні полягає в її здатності формувати гнучких, креативних лідерів, здатних адаптуватися до нових реалій. Інновації та передові методології, вивчені у ході таких програм, роблять фахівців в цій галузі важливими каталізаторами позитивних змін у суспільстві. Такий підхід до освіти в публічному управлінні стає запорукою ефективного вирішення викликів сучасності.

Метою впровадження ОП є забезпечення учасників освітнього процесу поглибленими теоретичними та практичними знаннями в області публічного управління та адміністрування у сфері управління персоналом. Головний акцент робиться на розвитку навичок, спрямованих на підвищення соціальної стійкості та мобільності випускників на ринку праці, а також на їхній здатності ефективно виконувати складні спеціалізовані завдання у ході професійної діяльності.

Львівський національний університет імені Івана Франка відзначається своїм вражаючим досвідом, потужним кадровим потенціалом та сучасним навчальним середовищем, що робить його ідеальним місцем для отримання якісної освіти фахівців в галузі публічного управління.

Рецензована освітньо-професійна програма «Управління персоналом в органах публічної влади та бізнес-структурах» розроблена робочою групою кафедри економіки та публічного управління факультету управління фінансами та бізнесу після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». В освітньо-професійній програмі приділяється увага як професійній, так і загальній підготовці фахівців, чітко прописані загальні та професійні компетентності, а також програмні результати навчання.

Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік та обсяг, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за вказаною спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Структура програми відображена в навчальному плані та включає навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки, виробничої та науково-дослідної практики, випускну атестацію, підготовку та захист бакалаврської роботи. Значна увага приділяється контролю якості засвоєння студентами отриманих знань.

В цілому освітньо-професійна програма «Управління персоналом в органах публічної влади та бізнес-структурах» відповідає визначеним вимогам, має комплексний та цільовий підхід, відображає сучасні вимоги ринку праці та роботодавців до випускників спеціальності 281 «Публічне управління та

адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», відповідає Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування. Аналіз освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування показав, що програма має самостійний, творчий характер та є завершеною і може бути рекомендована до практичного застосування.

**Рецензент:**

т.в.о. заступника начальника відділу персоналу  
та нагород апарату Львівської  
обласної державної адміністрації



**Оксана ЦІСІНСЬКА**